Успешное выступление фигуристов

11-12 октября 2024г. Губкин прошли В Γ. межрегиональные соревнования по фигурному катанию на коньках 1 этап Кубка Белгородской области «Посвященные Дню учителя».

В соревнованиях массово приняли участие спортсмены отделения фигурного катания на коньках нашей спортивной школы, а также из городов Курск, Старый Оскол, Строитель, Губкин, посёлков Майский, Ракитное. В этот раз представляли нашу СШ спортсмены тренеров : И.М.Косаревой, Е.А.Васильевой, А.С.Ульяновой, Лутай А. В., Веретенниковой О. Е.; С.Б.Михайловой, Т.В.Рашевской, М.Г.Лежанской, Богдановой B.C., Уланской А.А., Поярковой О.Е.

Призовые места заняли:

- [™] Роман Соколов 2 юношеский
- Майя Макухина 3 спортивный
- Ульяна Коренькова 1 спортивный
- 🏅 Дарья Сизова КМС

(тренеры И.М.Косарева, А.С.Ульянова, Е.А.Васильева)

- Мария Таволжанская юный спортсмен
- Мика Хижняк − 3 юношеский
- Виктор Мартыненко 3 спортивный
- Ксения Кислова 1 спортивный
- Владислава Лапина КМС

(тренеры А.В.Лутай, О.Е.Веретенникова)

- ⁶ Алиса Шлепнёва юный фигурист
- Татьяна Анисимова 2 спортивный

(тренеры С.Б.Михайлова В.С.Богданова, О.Е.Пояркова)





